

Фернандо Бирри,

кинорежиссер и актер (Аргентина):

Я приехал на форум с противоречивыми чувствами. Первое ощущение было положительным. Меня интересовала тема дискуссии. Меня интересует Советский Союз, особенно сейчас. Но я побывал уже на стольких форумах и встречах, что порой они мне кажутся бюрократической витриной, украшенной красивыми фразами. И поэтому приехал сюда, чтобы посмотреть, что же будет на самом деле. И судя по тому, какие серьезные люди приехали на эту встречу, судя по тому, как была организована и как проходила работа секций, я думаю, что этот форум действительно поможет развитию процесса укрепления доверия. Все, кто находился в эти дни в Москве, не одиноки в своей работе, в своем стремлении к миру. Мы живем теми же надеждами, что и все люди земли. Я думаю, что не нужно воспринимать московскую встречу с излишним энтузиазмом, но нельзя и приуменьшать ее значения.

Мне кажется, что эта встреча будет способствовать не столько лучшему пониманию проблемы — люди и без того понимают необходимость мирного сосуществования, сколько более активному участию всего человечества в борьбе за такое сосуществование.

Нам следует избавиться не только от ядерного, химического и биологического оружия. Нам нужно разоружение умов, «вооруженных» предвзятостью и недоверием. И это и есть та самая новая старая идея, которая так необходима сегодня.

Сейчас весь мир с большим вниманием следит за миротворческой деятельностью Советского Союза. И выступление М. С. Горбачева перед участниками форума стало еще одним подтверждением умной и последовательной политики вашего государства, направленной на сохранение мира и предотвращение ядерной катастрофы в этот кризисный для планеты период.

СОВЕТСКИЙ ПУТЬ

г. Москва

21 ФЕВ 1987